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Please mark the True statements:

Adopting Qlik Sense supports our organization’s
drive to modernize business operations and

processes.

Since implementing Qlik Sense, we’ve found it
provides faster development and a short learning

curve.

Our organization is starting to see an increase in
data literacy resulting from our use of Qlik Sense.

We’ve been able to adopt Qlik Sense at our own
pace with no disruptions, no downtime.

We’ve been able to kick-off new projects quickly
with Qlik Sense.
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Source: TechValidate survey of 50 users of Qlik
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